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„Wesołe jest życie staruszka”. Tak śpie-
wali Starsi Panowie i  mnóstwo w  tym 
racji, o ile potrafimy zaakceptować swój 
wiek i jego możliwości. Ta myśl towarzy-
szy nam w  działaniach w  sferze aktyw-
ności umysłowej i  ruchowej. Wychodzi-
my do  seniorów, aby ułatwić im wybór 
co robić, żeby korzystać z uroków życia. 
W tym roku uczestniczyliśmy we wspól-
nych wyjazdach,  m.in. we  wczasach re-
habilitacyjnych w  Mrzeżynie (95 osób) 
oraz we wrześniu w Darłówku (48 osób). 
Naszym ulubionym zajęciem są wyjazdy 
do wód termalnych w Białce Tatrzańskiej, 
Chochołowie czy Rudzie Śląskiej, gdzie 
mamy możliwość rehabilitacji i  integra-
cji. Wielu Seniorów lubi gimnastykować 
się poprzez taniec, dlatego często orga-
nizujemy potańcówki w Klubie Madison, 

a oprócz tego wyjeżdżamy do Siamoczyc, 
aby tam pobawić się wśród zieleni pięk-
nego lasu Jury Krakowsko-Częstochow-
skiej. W sierpniu wspólnie bawiliśmy się 
z  członkami Związku Emerytów, Renci-
stów i Inwalidów z Będzina oraz Milowic. 
Wycieczka była wspaniała, ponieważ 
oprócz tańców było wiele atrakcyjnych 
rozgrywek sportowych pomiędzy uczest-
nikami. Niezapomniane przeżycie za-
gwarantowała nam również wycieczka 
do Sejmu, w czasie której mogliśmy obej-
rzeć zarówno budynek Sejmu od środka, 
jak i  przyjrzeć się pracy naszych parla-
mentarzystów. Ponadto angażujemy się 
w  działania miasta i  przy współpracy 
z  jego przedstawicielami organizujemy 
ciekawe spotkania i  prelekcje. Grupa 
naszych Seniorów bierze czynny udział 

w  Uniwersytecie Trzeciego Wieku. Nie 
mamy więc czasu się nudzić, wzajemnie 
się wspieramy i wciąż uczymy się nowych 
rzeczy, co nas motywuje do działania.

Spotkania naszego oddziału odbywają się 
w każdy piątek w godzinach 15.00-17.00, 
w  budynku Miejskiego Ośrodka Kultu-
ry w  Wojkowicach. Seniorzy, pomyślcie 
o sobie, o swoich sprawach, na które ni-
gdy wcześniej nie mieliście czasu i wstąp-
cie w  piątkowe popołudnie do  MOK-u, 
a  z  pewnością znajdziecie tam coś dla 
siebie.
Na zakończenie chcemy życzyć wszystkim 
mieszkańcom zdrowych, szczęśliwych 
i  radosnych Świąt Bożego Narodzenia, 
a w nadchodzącym Nowym Roku pokoju 
i życzliwości.

Nasz zespół został nagrodzony za zajęcie II miejsca na III Festiwalu Ludzi 
Szczęśliwych, który odbył się w dniach 26-27 listopada w Chorzowie. Nagrodę 

indywidualną za świetną kreację aktorską otrzymała Maryla Matusiak. 

Dziękujemy reżyserowi Kamilowi Katolikowi za świetne przygotowanie, a pani 
dyrektor i pracownikom MOK za wsparcie i możliwość rozwijania swoich pasji.
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Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów  
– odział rejonowy Wojkowice
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Zespół „Jaworznik”  
wystąpił na scenie MOK-u w nowej odsłonie!

Lipali z nową płytą w Wojkowicach

Sobotnie popołudnie 19 października możemy uznać za  datę 
wnoszącą nową jakość do wojkowickiego zespołu folklorystycz-
nego „Jaworznik”. Tego dnia zespół zaprezentował swoją nową, 
niezwykle ciekawą twarz i mamy nadzieję na wiele podobnych 

występów w  przyszłości. Piękne, szafirowe suknie i  eleganc-
kie garnitury zaczarowały publiczność, a  repertuar okazał się 
kompilacją wielu znanych piosenek biesiadnych i  rozrywko-
wych, co  razem dało nam idealną kompozycję na  mile spę-

dzony czas w gronie przyjaciół – zaśpie-
wali m.in. takie utwory jak „Płyną statki 
do  Malagi”, „Kasia”, „Usta milczą, dusza 
śpiewa”. Ale nie były to  jedyne atrakcje 
tego dnia – na scenę „Jaworznik” zapro-
sił zaprzyjaźniony zespół „Echo” z Ogro-
dzieńca i  wspólnie wykonali dwie pio-
senki. „Echo” już od wielu lat zajmuje się 
prezentowaniem właśnie takiej muzyki, 
sprzyjającej dobrej zabawie i  rozrywce, 
co  oczywiście zainspirowało „Jaworz-
nik” do wzbogacenia własnej twórczości. 
Występ obu grup okazał się niezwykle 
udany, a tuż po koncercie wszyscy obec-
ni na  sali zostali poczęstowani bigosem 
oraz słodkimi przekąskami. Odbyła się 
również impreza taneczna. Wszystkim 
dziękujemy za wspaniałą atmosferę i do-
brą zabawę. 			          Red.

Trasa koncertowa Lipali w związku z pre-
mierą najnowszej płyty zespołu „Mosty, 
rzeki, ludzie” przebiegała również przez 
Miejski Ośrodek Kultury w Wojkowicach. 
Mieliśmy więc niepowtarzalną okazję 
do posłuchania na żywo zespołu mające-
go za sobą wiele sukcesów i wyjątkowych 
albumów. Koncert odbył się w  MOK-u  
22 listopada i  przyciągnął wielu odda-
nych fanów grupy oraz miłośników roc-
kowych brzmień. Kto był, z  pewnością 
zapamięta ten wieczór na długo.
Lipali wystąpili na scenie MOK-u w swo-
im podstawowym składzie – Tomasz 
„Lipa” Lipnicki, Łukasz „Luk” Jeleniewski, 
Roman Bereźnicki oraz Łukasz „Gajowy” 
Gajowniczek. Ta czwórka stoi za najnow-
szym projektem, z którym mogliśmy się 
zapoznać w  miniony piątek. „Mosty, 
rzeki, ludzie” to  album z  10 utworami, 
bardzo różnorodnymi i dojrzałymi w sty-
listyce. Jak mówią o  nim sami twórcy, 
spotkanie ze  światem do  jakiego nas 
zapraszają to jak wejście do nieznanego 
nocnego baru w porcie. Na początku czu-
jesz zakłopotanie, niepewność. Po chwili 
dostajesz zastrzyk adrenaliny i  pozby-

wasz się wszelkich obaw i  zahamowań. 
Na  końcu wylatujesz z  hukiem tylnymi 
drzwiami, ale wiesz, że musisz tam wró-
cić. Te pełne kontrastów, skojarzeń i me-
tafor teksty, oprócz doskonałej muzyki 
były również intelektualnym doświad-
czeniem. Fani takich hitów jak Upadam 
czy Popioły zobaczyli nową twarz zespo-
łu, który rozwijając się, zaczął mocniej 
czerpać inspiracje z otaczającej rzeczywi-

stości. Przykładem mógł być promujący 
płytę singiel z  utworem „Kim jestem?”, 
doskonale oddający klimat najnowsze-
go albumu. Koncert dał nam mnóstwo 
okazji do refleksji i przemyśleń. Wszyscy 
chętni po  występie mieli także okazję 
do  zdobycia pamiątkowe zdjęcia, zaku-
pienia płyty lub koszulki. Dziękujemy 
za  niezwykłą atmosferą i  kawał dobrej, 
rockowej muzyki!
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Dwa dni przesłuchań, ponad 150 uczest-
ników, mnóstwo utalentowanych dzie-
ci i młodzieży i wiele wiele więcej – tak 
w skrócie można opisać to co działo się 
podczas ostatniej edycji festiwalu „Mi-
krofon, MOK i  Ty”. W  ciągu dwóch dni 
na  scenie Miejskiego Ośrodka Kultury 
w  Wojkowicach wystąpiło ponad 150 
uczestników. Przesłuchania odbywa-
ły się w  kilku kategoriach wiekowych, 
w  których następnie wyłoniono laure-
atów. Wszystkie występy trwały łącznie 
ponad 8 godzin. Po tak wyczerpujących, 
ale i  dających wiele satysfakcji przesłu-
chaniach jury wybrało tych najlepszych. 
Jury w  składzie: Danuta Rajchel, Irmina 
Barczewska-Garus, Magdalena Pilarczyk 
dokonało trudnego wybory i  przyznało 
następujące nagrody:

Znamy zwycięzców VIII edycji Festiwalu Wokalnego 
– Mikrofon, MOK i Ty!

I kategoria

I miejsce – Ewelina Strządała, 
II miejsce – Zoja Szczygieł,
III miejsce – Natalia Jamrozy,
Wyróżnienie – Magdalena Paszewska

II kategoria

I miejsce – Zofia Ściegienna,
II miejsce – Paulina Knapik,
III miejsce – Barbara Strządała
Wyróżnienie – Antoni Klepczyński, Alicja Korzepa,  
Amelia Bochenek, Martyna Nowakowska

III kategoria

I miejsce – Jonatan Koczy,
III miejsce – Julia Mańka,
Wyróżnienie – Aurelia Radecka, Natalia Lemantowicz,
Zuzanna Wantuch, Lena Krawczyk, Zuzanna Hołubowska

IV kategoria 

I miejsce – Zuzanna Lemantowicz,
II miejsce – Wiktoria Gawron,
II miejsce – Julia Mika,
III miejsce – Julia Molicka,
Wyróżnienie: Zuzanna Madej, Karina Włosek

V kategoria

I miejsce – Wiktoria Trefon,
II Miejsce – Zofia Sydor,
III Miejsce – Cezary Tyc,

Wyróżnienie – Laura Górniok, Michał Wróbel

Nagrody ufundowali organizatorzy oraz Burmistrz Miasta Wojkowice Tomasz Szczerba, który objął Festiwal patronatem hono-
rowym. Serdecznie dziękujemy wszystkim uczestnikom oraz gratulujemy zwycięzcom! Mamy nadzieję na kolejne tak wspaniałe 
i emocjonujące edycje wojkowickiego Festiwalu Wokalnego.
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Razem bezpieczniej – warsztaty z komunikacji  
interpersonalnej w ramach projektu „Weź, nie bierz!”
W  październiku i  listopadzie uczniowie 
klas 5b, 6a i 6c Szkoły Podstawowej nr 1  
w  Wojkowicach i  Szkoły Podstawowej 
nr 3 w  Wojkowicach uczestniczyli w  za-
jęciach profilaktycznych z  komunikacji 
interpersonalnej. Warsztaty prowadzo-
ne przez psychologów zostały zorgani-
zowane w  ramach projektu „Weź, nie 
bierz! Zintegrowane działania w  zakre-
sie profilaktyki uzależnień na  terenie 
Gminy Wojkowice”, skoncentrowane-
go – oprócz działań profilaktycznych 
– na  wzmocnieniu współpracy między 
wojkowickimi szkołami podstawowymi. 
Rówieśnicy z dwóch wojkowickich szkół, 
na co dzień uczący się oddzielnie, dzięki 
uczestnictwu w zajęciach projektowych, 
mogli wspólnie zmierzyć się z  wieloma 
wyzwaniami i  wykazać się kreatywno-
ścią oraz umiejętnościami kooperacji. 

Podczas całego cyklu spotkań uczestni-
cy musieli testować swoje kompetencje 
w  licznych zadaniach i  ćwiczeniach mo-
bilizujących ich do wzrostu umiejętności 
komunikacyjnych i  społecznych. Zajęcia 
poświęcone nauce komunikacji wer-
balnej i  niewerbalnej stanowiły okazję 
do praktycznej nauki współpracy w gru-
pie. Uczyły także poprawnej i  skutecz-
nej komunikacji werbalnej. Wskazywały, 
w jaki sposób powstają plotki i jak można 
sobie z nimi radzić, jak prawidłowo wy-
rażać własne emocje i prezentować kon-
kretne komunikaty niewerbalne w  taki 
sposób, by  być dobrze zrozumianym 
przez odbiorcę. W trakcie zajęć młodzież 
między innymi: budowała na czas jak naj-
wyższe wieże, tworzyła pajęczynkę łączą-
cą ich zainteresowania, pasje i  wspólne 
cechy czy uczyła się współgrania ze sobą 

tak, by jak najwięcej razy w drużynie rzu-
cić piłką. Uczniowie odwracali także koc 
na drugą stronę, układali grupową opo-
wieść fantasy, przekazywali sobie komu-
nikaty wyłącznie za pomocą gestów oraz 
interpretowali wyrazy mimiczne i  zna-
czenie brzmienia swoich głosów. Do-
wiedzieli się, jak należy zachowywać się 
asertywnie i jak przeciwdziałać plotkom. 
Odkryli również tajemnice legendarnej 
krainy, rozwikłali zagadki wieloznacznych 
kart oraz podjęli wyzwanie Marshmal-
low tworząc stojące samodzielnie wieże 
z  nietypowych materiałów udowad-
niając, że są niesamowicie kreatywni, 
potrafią wspólnie działać, zjednoczyć 
się, negocjować, planować i  tworzyć to, 
co z początku wydawało się niemożliwe. 
Zajęcia z  pewnością podniosły kompe-
tencje komunikacyjne uczniów, zintegro-
wały ich, pokazały, jak wiele znaczy każdy 
członek zespołu, jak dużo ich łączy, ale 
także jak ważna jest odmienność, różno-
rodność i  wyjątkowość każdego uczest-
nika warsztatów. Projekt umożliwił tak-
że spotkanie rówieśników uczących się 
w  dwóch szkołach i  pokazał, jak łatwo 
i szybko można zawrzeć nowe znajomo-
ści oraz dowiedzieć się o sobie wielu in-
teresujących rzeczy. Oprócz kształcenia 
ważnych dla całego życia umiejętności 
warsztaty przyniosły dobrą zabawę, dały 
możliwość odreagowania emocji i  stały 
się antidotum na gorszy nastrój – każde 
zajęcia wiązały się bowiem z uśmiechem 
i radością w odkrywaniu nowych ćwiczeń 
psychologicznych i  poznawaniu siebie 
nawzajem. 	             Luiza Witkowska

„Zintegrowane działania w zakresie profilaktyki uzależnień na terenie Gminy Wojkowice” – „PROGRAM OGRANICZANIA 
PRZESTĘPCZOŚCI i ASPOŁECZNYCH ZACHOWAŃ RAZEM BEZPIECZNIEJ im. Władysława Stasiaka na lata 2018–2020” (2019 r.) 
koordynowany przez Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji.
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6 listopada 2019 r. uczennice i uczniowie klas pierwszych ofi-
cjalnie stali się częścią szkolnej społeczności Liceum Ogólno-
kształcącego i  Technikum Architektury Krajobrazu im. rtm. 
Witolda Pileckiego w Wojkowicach. W słowach skierowanych 
do uczestników uroczystości, a przede wszystkim do uczniów 
klas pierwszych, Pani Dyrektor Justyna Pitas podkreśliła, iż ślu-
bowanie potwierdza przynależność do  szkolnej społeczności 
ZSOiT w Wojkowicach, co niesie za sobą nie tylko przywileje, 
ale także obowiązki. Zaakcentowała, że to swoiste zobowiąza-
nie, gdyż każdy uczeń swą postawą przyczynia się do budowa-
nia wizerunku szkoły, a  to  ogromne wyzwanie. Życzyła także 
pierwszoklasistom, by wywiązywali się ze swych obowiązków, 
godnie reprezentowali Szkołę, rozwijali swe talenty, pogłębiali 
zainteresowania i wytrwale zdobywali wiedzę, przekładając ją 
na mądrość życiową. Zaznaczyła ponadto, że na tym kolejnym 
etapie edukacji uczniowie mają u swego boku kompetentnych 
przewodników i mentorów, wspaniałych nauczycieli tej szkoły, 
którzy wkładają całe swoje serce w wychowanie młodych ludzi 
i  zadają sobie wiele trudu, aby przekazać im wiedzę i  kształ-
cić umiejętności, które zaowocują w  dorosłym życiu. Obecni 
na uroczystości goście również skierowali do naszych pierwszo-

klasistów ciepłe słowa, życząc im urzeczywistniania poznawczej 
pasji, wyznaczania sobie ambitnych zadań, a przede wszystkim 
sukcesów edukacyjnych w  związku z  wybranymi kierunkami 
kształcenia. Współgospodarz uroczystości – Starosta Będziński 
Pan Sebastian Szaleniec złożył pedagogom życzenia sukcesów 
w  nauczaniu i  kształtowaniu właściwych postaw wychowan-
ków, a młodzieży szkolnej – wytrwałości, zapału, zaangażowa-
nia w realizację obranych celów. 			          Red. 

Ślubowanie pierwszaków z ZSOiT w Wojkowicach

Czego uczą w więziennej szkole?
W tej szkole nie ma wywiadówek i wycieczek szkolnych. Ucznio-
wie nie chodzą w mundurkach, a do klasy przychodzą na pie-
chotę z pobliskiego budynku. Biorą jednak udział w konkursach 
przedmiotowych i  akademiach, a  w  Dniu Nauczyciela swoim 
wychowawcom wręczają wykonane przez siebie papierowe 
róże. Jak się uczy dorosłych skazanych opowiedziała mgr  inż. 
Mariola Szotek, Dyrektor Centrum Kształcenia Ustawicznego 
dla Dorosłych przy ZK Wojkowice.

nieZWYKŁA szkoła
1 września 1978r. zabrzmiał pierwszy dzwonek w Zasadniczej 
Szkole Zawodowej Przyzakładowej Zakładu Karnego w  Będzi-
nie, prekursorce dzisiejszego Centrum Kształcenia Ustawiczne-
go w Wojkowicach, które w obecnym kształcie działa od 2012r.
– Nie potrafię powiedzieć czy uczyć skazanych jest łatwiej, czy 

trudniej niż uczniów w szkole za tymi murami. Jest na pewno 
inaczej – mówi dyrektor Mariola Szotek wspominając pierw-
szy dzień w więziennej szkole. – Zanim w lutym 2013r. objęłam 
stanowisko dyrektora, przez kilkanaście lat uczyłam w dużym 
zespole szkół w naszym województwie i moje pierwsze wraże-
nie, kiedy tu trafiłam, to zdumienie, że szkoła jest tak mała. Dziś 
mamy 300 uczniów, którzy kształcą się na poziomie szkoły pod-
stawowej i  liceum ogólnokształcącego. Prowadzimy również 
kwalifikowane kursy zawodowe w zawodach elektromechanik, 
kucharz, monter zabudowy i  robót wykończeniowych w  bu-
downictwie, ślusarz oraz – po raz pierwszy w tym roku – tech-
nik robót wykończeniowych w budownictwie – dodaje z dumą. 
Jak w każdej szkole jest sala komputerowa, językowa czy warsz-
taty do  zajęć praktycznych. Działa również biblioteka, w  któ-
rej znajdują się podręczniki szkolne i lektury. W sumie prawie  

Międzynarodowy Dzień Praw Dziecka  
w Wojkowicach

20 października Przedszkole im. „Przyja-
ciół Bajek”w Wojkowicach wzięło udział 
w  Światowych Obchodach Międzyna-
rodowego Dnia Praw Dziecka organizo-
wanych przez UNICEF Polska z okazji 30 
rocznicy uchwalenia Konwencji O  Pra-
wach Dziecka. W  związku z  tym przed-
szkole zorganizowało „niebieski marsz”, 
który przeszedł przez miasto pod ha-
słem „DLA KAŻDEGO DZIECKA DZIECIŃ-

STWO”. Głównymi uczestnikami marszu 
były przedszkolaki wraz z wychowawca-
mi oraz opiekunami. W  marsz włączyli 
się również przedstawiciele władz mia-
sta, placówek oświatowych oraz policji. 
Marsz zakończył się w  Parku Miejskim, 
gdzie koordynatorka marszu oraz bur-
mistrz wygłosili krótkie przemówienia. 
Koordynatorką marszu była Izabela Aga-
towska-Kalus.� Red.
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Sukcesy KS Mistral na Polish Fighter Cup

10 tys. woluminów. Lekcje trwają w  godzinach 8.00–20.00, 
po to, aby z edukacji w szkole mogli skorzystać również pracu-
jący więźniowie.

nieZWYKŁA kadra
Kadrę szkoły stanowi 25 osób, w tym 1 nauczyciel bibliotekarz 
i  14 nauczycieli przedmiotów zawodowych. Czterech z  nich 
to nauczyciele mianowani, pozostali – dyplomowani.
– Bardzo dbam o to, aby w naszej szkole pracowała kadra wy-
kwalifikowana, z dużym doświadczeniem w zawodzie. Staram 
się też utrzymać stałą kadrę pedagogiczną. To ważne, bo miej-
sce jest szczególne i  wymagające. Żeby tu  pracować trzeba 
stąpać mocno po ziemi, być konsekwentnym, dbać o właściwe 

relacje ze skazanymi z zachowaniem przepisów wykonania kary 
pozbawienia wolności. Moją ogromną satysfakcję budzi fakt, 
że czterdziestokilkuletni mężczyzna zdobywa średnie wykształ-
cenie, że jest z tego dumny, że chwali się świadectwem przed 
żoną. Kiedy mogę wręczyć uczniowi promocję do  następnej 
klasy – to jest to naprawdę wyjątkowy dzień. Często obie stro-
ny – i nauczyciel, i skazany – mają świadomość, że gdyby nie 
pobyt w więzieniu, ten człowiek nigdy by  tego wykształcenia 
nie zdobył – podkreśla dyrektor Szotek.
Na pewno na początku nauczycielom może towarzyszyć oba-
wa, jak zareagują na nich uczniowie, czy będą wykonywali po-
lecenia, czy będą zdyscyplinowani. To naturalne, kiedy rozpo-
czynamy pracę w więzieniu i myślimy stereotypowo. Pamiętam 
taką właśnie sytuację z nauczycielką, która już po odbytej lekcji 
powiedziała: „Chciałabym, żeby w technikum, w którym uczę 
uczniowie odpowiadali tak jak tutaj”. Uczniowie CKU odbywają 
karę za różne przestępstwa. Nigdy jednak nie doszło tu do prze-
mocy czy jakiejkolwiek formy agresji wobec nauczyciela.
– Szanujemy się nawzajem, jasno stawiamy granice swoim słu-
chaczom. Ważne jest, szczególnie w takim miejscu jak więzienie, 
aby dotrzymywać słowa. Tak się buduje i szacunek, i autorytet.

nieZWYKLI uczniowie
Uczniami szkoły są dorośli mężczyźni odbywający karę pozbawie-
nia wolności w zakładzie karnym typu półotwartego i otwartego. 
To jedyna tego typu szkoła w Polsce. Skazani – uczniowie na lek-
cje przychodzą sami z pobliskiego pawilonu mieszkalnego. To wy-
maga dużej samodyscypliny. Osoby niepełnoletnie tymczasowo 
aresztowane realizują obowiązek szkolny w  ramach nauczania 
indywidualnego, a  skazani, którzy odbywają karę w  zakładzie 
karnym typu zamkniętego – mogą się uczyć w innych szkołach 
dla nich dostosowanych na terenie penitencjarnej Polski. Nauka 
w więziennej szkole dla wielu jest podstawowym narzędziem re-
socjalizacji. Bywa, że osadzeni przychodzą do szkoły z powodów 
instrumentalnych, dopiero z czasem doceniają naukę i mają po-
czucie, że edukacja jest wartością i szansą na lepsze życie.

Tekst: mjr Justyna Siedlecka, rzecznik prasowy  
Dyrektora Okręgowego Służby Więziennej w Katowicach

W dniu 09.11.2019 w Szczecinie zawod-
nicy KS Mistral brali udział w  kolejnej 
edycji ogólnopolskiego turnieju Polish 
Fighter Cup, w  którym udział wzięło 
ponad 300 zawodników z  51 klubów 
z  całego kraju. Patronat nad zawoda-
mi objął Polski Związek Kickboxingu. 
Wojkowicki klub na  te zawody wybrał 
się w  jedenastoosobowym składzie, 
w skład którego wchodziło 9 zawodni-
ków oraz 2 trenerów. Zawodnicy klu-
bu spisali się znakomicie zdobywając  
5 medali w  tym jeden złoty oraz czte-
ry brązowe. Nagrodzeni zawodnicy: 
Roman Bushchak – I  miejsce, senior,  
79 kg; Kacper Pietrak – III miejsce, se-

nior, 79 kg; Natalia Jęczek – III miejsce, 
junior, 65 kg; Mateusz Lędźwa – III 

miejsce, senior, 84 kg; Michał Kuźma – 
III miejsce, senior, 63 kg
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14.08.2019 r. �Nieznany sprawca w  Wojkowicach ul. Sobie-
skiego, po uprzednim wybiciu szyby w drzwiach 
pasażera dostał się do  wnętrza zaparkowanego 
przy bloku samochodu osobowego, skąd dokonał 
kradzieży portfela z  zawartością dokumentów 
oraz pieniędzy powodując łączne straty w wyso-
kości 12 tys. zł.

15.08.2019 r. �Policjanci ZPI KP Wojkowice przy ul. Morcinka 
zatrzymali mężczyznę, który w mieszkaniu rodzi-
ców kierował groźby pozbawienia życia i zdrowia 
wobec swojego ojca, u  którego wzbudziły uza-
sadnioną obawę, iż mogą zostać spełnione.

20.08.2019 r. �W  Wojkowicach ul. Sobieskiego, na  prywatnej 
posesji, dwaj nieznani sprawcy pobili mężczyznę, 
powodując u niego ogólne obrażenia ciała.

24.08.2019 r. �Policjanci KP Wojkowice przy ul. Sobieskiego 
zatrzymali mężczyznę, który kierował samocho-
dem ciężarowym, będąc w stanie nietrzeźwości 
(2,17‰, 2,11‰), ponadto spowodował kolizję 
drogową.

26.08.2019 r. �Nieznani sprawcy przy ul. Morcinka w  Wojko-
wicach dokonali kradzieży niezabezpieczonego 
roweru ROCKRIDER ST 100 powodując straty 
1100 zł.

30.08.2019 r. �Policjanci KP Wojkowice przy ul. Morcinka za-
trzymali mężczyznę, który kierował samocho-
dem osobowym będąc w  stanie nietrzeźwości 
(2,12‰, 2,08‰).

30.08.2019 r. �Na przystanku autobusowym przy ul. Sobieskie-
go, nieznany sprawca używając siły fizycznej 
doprowadził do stanu bezbronności mężczyznę, 
a następnie skradł na jego szkodę plecak z doku-
mentami oraz pieniędzmi w kwocie 2700 euro.

03.09.2019 r. �Dzielnicowi KP Wojkowice przy ul. Połanieckiej 
w Wojkowicach zatrzymali mężczyznę, który do-
konał uszkodzenia ciała matki, uderzając ją deską 

po całym ciele, czym spowodował rozcięcie ręki. 
Ponadto znieważył on interweniujących funkcjo-
nariuszy.

03.09.2019 r. �Policjanci KP Wojkowice przy ul. Sobieskiego, za-
trzymali mężczyznę, podejrzanego o to, że w dniu 
30.08.2019 r. wspólnie z dwoma n/n sprawcami 
dokonał rozboju na mężczyźnie.

04.09.2019 r. �Policjanci SK KP Wojkowice przy ul. Starej w Woj-
kowicach zatrzymali mężczyznę podejrzewanego 
o dokonanie rozboju 30.08.2019 r. wspólnie z in-
nymi sprawcami.

05.09.2019 r. �Policjanci ZK KP Wojkowice przy ul. Sobieskiego 
zatrzymali mężczyznę, który w dniu 30.08.2019 r. 
w  Wojkowicach ul. Sobieskiego wspólnie z  in-
nymi osobami używając przemocy doprowadził 
do  stanu bezbronności mężczyznę, a  następnie 
dokonał kradzieży plecaka z  zawartością doku-
mentów oraz pieniędzy.

14.09.2019 r. �Policjanci ZPI KP Wojkowice w Wojkowicach przy 
ul. Sobieskiego zatrzymali mężczyznę podejrze-
wanego o podżeganie i pomocnictwo w pobiciu.

19.09.2019 r. �W Wojkowicach ul. Morcinka nieznany sprawca 
z  terenu Zakładu Produkcyjnego dokonał kra-
dzieży roweru marki KROSS LEVEL R+ o wartości 
9000 zł.

25.09.2019 r. �Policjanci KP Wojkowice przy ul. Sobieskiego 
zatrzymali mężczyznę, który kierował samocho-
dem osobowym będąc w  stanie nietrzeźwości 
(2,81‰, 2,69‰).

29.10.2019 r. �Nieznany sprawca w Wojkowicach ul. Sobieskie-
go po  uprzednim wyłamaniu okna dostał się 
do wnętrza lokalu gastronomicznego skąd doko-
nał kradzieży pieniędzy w kwocie 540 zł powodu-
jąc straty w łącznej kwocie 2240 zł.

sierż. szt. Dawid Polakowski

Wydarzenia kryminalne na terenie miasta Wojkowice  
z okresu od 13.08.2019 r. do 11.11.2019 r.


